Mandat et engagement relatif au projet XXXX

Je soussigné.e : Prénom NOM du référent de la structure partenaire, sa fonction, la structure partenaire
Demeurant : adresse
Participant à la réalisation du projet XXXXX en tant que partenaire,
Reconnaît par la présente avoir désigné XXXXX (nom du porteur de projet et de sa structure), désigné XXX ci-après, comme mandataire, qui accepte d’une part, de le représenter auprès de l’OFB, dans le cadre du contrat de R&D portant sur la réalisation du projet XXX, et qui accepte que la XXXX (nom de la structure porteuse) perçoive de l’OFB le coût global de financement lié à la réalisation de la prestation au titre du contrat de R&D.
De ce fait, le mandataire ainsi désigné est chargé :
· de l’information de XXXXX (Structure du partenaire) du contenu du contrat R&D précité ainsi que de ses avenants éventuels ; 
· de la représentation de XXXXX (Structure du partenaire) vis à vis de l’OFB ; 
· de la diffusion à XXXXX (Structure du partenaire) dans un délai raisonnable pour le bon déroulement du projet concerné, de toutes correspondances de l’OFB ; 
· de transmettre à l’OFB, dans ce même délai, tous documents sous quelle que forme que ce soit, émanant de XXXXX (Structure du partenaire) et notamment les différents livrables issus du projet de R&D ; 
· de verser à XXXXX (Structure du partenaire) le prix correspondant à sa participation dans la réalisation du projet XXXX conformément à la répartition définie d’un commun accord, soit XXXXXX € selon les modalités prévues entre XXXX (Structure porteuse) et XXXXX (Structure du partenaire). 
De ce fait, le mandant XXXXX (Structure du partenaire) : 
· déclare avoir pris connaissance du coût global de financement du projet et de la répartition des contributions entre chaque partenaire ; 
· donne mandat pour agir en son nom et à son compte à XXXX (Structure porteuse), désigné comme porteur du projet, pour percevoir de l'OFB le prix correspondant à sa contribution au projet ; 
· déclare que le versement du prix de l'OFB est libératoire au profit de la XXXX (Structure porteuse) ; 

Le présent mandat aura une durée identique au contrat de recherche et développement conclu entre l’OFB et le mandataire XXXX (Structure porteuse). 

Fait en deux exemplaires originaux, 
A XXXX, le XXXXX 

	Pour le mandataire,
(Prénom NOM, fonction)

	Pour le partenaire, 
(Prénom NOM, fonction)
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